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A magyar nemzet, a magyar gazdaság és Magyarország
jövője szorosan összekapcsolódik a versenyképesség
kérdésével. A versenyképesség azonban nem
önmagában létezik, nem szabályokból, nem
rendszerekből és nem rövid távú megoldásokból
születik. A versenyképesség forrása az ember,
pontosabban a magyar fiatalok.
A mi generációnk felelőssége ma az, hogy
megteremtse azokat a lehetőségeket és feltételeket,
amelyek között a jövő generációja el tud indulni egy
olyan úton, ahol a tanulás, az innováció, a
versenyképesség és a fenntarthatóság alapértékek.
Nem engedhetjük meg magunknak, hogy
gyermekeinket egysíkúan oktassuk. Nem készíthetjük
fel őket kizárólag egyetlen szakmára vagy egyetlen
kiszámítható jövőképre, mert sem a technológia, sem a
gazdaság, sem a társadalom nem ilyen irányba halad.
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ELŐSZÓ

Olyan világban élünk, ahol a változás állandó, ezért az oktatás valódi feladata ma nem
az, hogy kész válaszokat adjon, hanem, hogy olyan készségekkel ruházza fel a
fiatalokat, amelyek bármilyen környezetben alkalmazhatók. Ilyen kulcskészségek az
alkalmazkodóképesség, a kitartás és a vállalkozói szemlélet. Az alkalmazkodóképesség
azt jelenti, hogy képesek reagálni a változásra, a kitartás azt, hogy végig tudnak menni
egy nehéz úton, a vállalkozói szemlélet pedig azt, hogy a problémákban lehetőséget
látnak, és mernek cselekedni

Ez a szemlélet teljesen független attól, hogy a jövő technológiája merre halad, vagy
hogy a gazdaság milyen irányba mozdul el. Az ilyen készségekkel rendelkező fiatalok
nem elszenvedői lesznek a változásnak, hanem alakítói.
Ezen cél mentén fordul a Meliora Solutions a magyar piac felé. Küldetésünk, hogy hidat
építsünk az iskola világa és a valós élet kihívásai között, hogy olyan oktatási és
fejlesztési programokat hozunk létre, amelyek nemcsak tudást adnak, hanem
gondolkodásmódot formálnak. Hiszünk abban, hogy Magyarország jövője azokban a
fiatalokban rejlik, akik képesek tanulni, alkalmazkodni, felelősséget vállalni és értéket
teremteni.

Ez nem csupán oktatás, ez befektetés a jövőbe.

 Maracskó Aurél

Alapitó



A Meliora Solutions egy COBIS (Council of British
International Schools) Supporting Associate szervezet,
amelynek célja, hogy segítse a fiatalokat eligazodni és
boldogulni a mai, gyorsan változó világban.
Tapasztalt pedagógusokként saját munkánk során is láttuk
a különbséget aközött, amit az iskolákban tanítanak, és
azok között a készségek között, amelyekre az életben
valóban szükség van. 

Ezért hoztuk létre olyan tanulási programjainkat, amelyek
túlmutatnak a tankönyveken.
A gyakorlati, élményalapú tanulásra helyezzük a hangsúlyt.
Olyan tapasztalatokat biztosítunk, amelyek felkeltik a
kíváncsiságot, önbizalmat építenek, és fejlesztik azt a
gondolkodásmódot, amely minden jövőbeli vezető
számára elengedhetetlen: a kreatív, kritikus és vállalkozói
szemléletet.

Küldetésünk egyszerű: elhozni a vállalkozás világát az
iskolákba, hogy a diákok ne csak az ötletekről tanuljanak,
hanem valóban meg is valósítsák azokat.
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GYAKORLATI KÉSZSÉGEK

INNOVATÍV ÉS

MEGOLDÁSKÖZPONTÚ

SZEMLÉLETEN KERESZTÜL

Gyakorlati készségek

megoldásközpontú

gondolkodáson keresztül

Gyakorlati,

felfedezésalapú tanulás

Készségek

összekapcsolása a való

életben elérhető sikerrel

KIK VAGYUNK
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Küldetésünk

Célunk, hogy a diákokat olyan innovatív és megoldásközpontú készségekkel

ruházzuk fel, amelyek gyakorlati és felfedezésalapú tanuláson keresztül felkészítik

őket a való élet kihívásaira.

Jövőképünk

Olyan tartalmas tanulási élményeket szeretnénk teremteni, amelyek inspirálják a

diákokat arra, hogy innovatívan gondolkodó, magabiztos problémamegoldókká

váljanak.

KÜLDETÉSÜNK ÉS JÖVŐKÉPÜNK
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EDDIGI TÖRTÉNETÜNK

Több mint 15 év nemzetközi oktatási és innovatív, megoldásközpontú tapasztalattal a Meliora Solutions

csapata diákokkal és iskolákkal dolgozott Ázsiában, Európában és Ausztráliában.

Utunk az osztályteremben kezdődött, többek között a kínai Renmin Egyetemhez tartozó középiskolában,

ahol saját tapasztalataink alapján láttuk meg, milyen valódi változást tud elindítani a gyakorlati,

élményalapú tanulás.

A Meliora Solutions mindössze három éve alakult, és rövid idő alatt az innovatív

és megoldásközpontú szemléletű oktatás megbízható szereplőjévé vált. 

A szervezet eddig:

Létrehoztuk a teljes körű Entrepreneurship Hubot a British School of Bukarestben, amely a régió

egyik vezető COBIS intézménye.

Megszereztük a COBIS Supporting Associate elismerést, és nemzetközi iskolákkal dolgozunk együtt

Európában és azon túl is.

Több mint 30 diák által vezetett projekt és kezdeményezés elindítását segítettük, mindezt gyakorlati

tanulással és szakértői mentorálással támogatva.

Egy elkötelezett csapatot építettünk fel pedagógusokból, üzleti szakemberekből és innovációs

szakértőkből, akiknek közös célja, hogy a diákokat sikeresen felkészítsük a való élet kihívásaira.

A Meliora Solutions tapasztalatra épít, de a jövő lehetőségei vezérlik.



MIÉRT VAGYUNK JÓ VÁLASZTÁS?
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Pontosan tudjuk, mitől válik az innovatív és megoldásközpontú tanulás valóban

értelmessé és jól működővé egy iskolai környezetben. Ezért vagyunk jó választás a

diákok és a szülők számára.

Többéves tapasztalat a gyakorlatban
Több mint egy évtizedes tapasztalatra építve olyan gyakorlati megközelítést alakítottunk ki, amely valóban

működik. Programjaink rugalmasak, alkalmazkodóak, és arra épülnek, ahogyan a fiatalok a

leghatékonyabban tanulnak: cselekvésen keresztül.

Valódi mentorok, valódi tapasztalat
A diákokat olyan mentorokkal kapcsoljuk össze, akik maguk is végigjárták ezt az utat: pedagógusokkal,

alapítókkal, kreatív szakemberekkel, valamint üzleti szereplőkkel. Nem előadásokat tartunk, hanem

irányítunk, inspirálunk és támogatunk.

Valós élmények, biztonságos környezetben
A valódi tapasztalatszerzésnek nem kell az iskola falain kívül történnie. Segítünk biztonságos, felügyelt,

iskolán belüli lehetőségeket kialakítani, ahol a diákok a megszokott környezetben szerezhetnek életszerű

tapasztalatokat.

Beépített rugalmasság
Hibrid működésünk lehetővé teszi, hogy a diákok könnyen összehangolják az iskolai kötelezettségeket, a

magánéletet és a programban való részvételt, legyen szó online, vagy személyes alkalmakról,

alkalmazkodunk az adott iskola időbeosztásához és lehetőségeihez.

Nemzetközi szemlélet
A helyi ötletektől, a nemzetközi megmérettetésekig vezetjük a diákokat. Tanulóink nemzetközi innovációs

és megoldásközpontú versenyeken vesznek részt, ahol magasabb célokat tűznek ki, és tágabb

perspektívában gondolkodnak.

Minden diák számít. Programjaink mindenki számára nyitottak 7. évfolyamtól kezdve. Legyen szó sportról,

tudományról, zenéről vagy technológiáról, minden érdeklődési terület számára van lehetőség az ötletek

kipróbálására, fejlesztésére és megvalósítására.

Több mint szakkör. Ez nem csupán egy tanórán kívüli foglalkozás, a diákok önbizalmat, kitartást és vezetői

készségeket fejlesztenek. Olyan portfóliót és tapasztalatot építenek, amely kiemeli őket, és ami talán a

legfontosabb: felfedezik, mire képesek valójában.



Innovációs napokInnovációs napok Innovációs gyakorlatInnovációs gyakorlat

Dinamikus, játékosított foglalkozások, ahol a

diákok csapatban dolgozva valós életből vett

kihívásokat oldanak meg, miközben mindössze

1–3 nap alatt fejlődik a kreativitásuk, az

önbizalmuk és a prezentációs készségük.

Egy készségalapú program, amelyben a diákok

gyakorlati képesítéseket szereznek például barista

képzés, vagy kerékpárjavítás területén, majd

megtanulják, hogyan lehet ezekre a készségekre

működő szolgáltatást, vagy projektet építeni.

Innovációs központokInnovációs központok Innovációs gyorsító programInnovációs gyorsító program

Egy egész tanéven át működő, iskolai

környezetbe ágyazott innovációs központ, amely

mentorok és valós keretrendszerek

támogatásával végigvezeti a diákokat az ötlettől

a megvalósításig tartó teljes folyamaton.

Társadalmi felelősségvállalásra épülő

kezdeményezésünk keretében hátrányos

helyzetű diákok számára biztosítunk ingyenes,

szakértők által vezetett támogatást, amely segíti

őket ötleteik fejlesztésében, védelmében és

bemutatásában.

TANÉV

1 - 3 NAP

INGYENES

1 - 3 HÓNAP
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PROGRAMJAINK



INNOVÁCIÓS GYAKORLAT (1-3 HÓNAP)

Az Innovációs Gyakorlat egy gyakorlatorientált tapasztalati program, amely valós,

a mindennapokban is hasznosítható készségekre épül. A diákok könnyen

elsajátítható területeken kapnak képzést, mint például kerékpárjavítás, barista

munka, alap szintű programozás, közösségi média szolgáltatások, korrepetálás,

kutyasétáltatás, vagy rendezvények támogatása- Ezt követően megtanulják,

hogyan lehet ezekből a készségekből működő szolgáltatást vagy projektet

kialakítani.

Minden program tartalmaz gyakorlati képzést, innovatív és megoldásközpontú

műhelymunkákat, valamint szerepkörök közötti cserét a legfontosabb

területeken: árazás, marketing, működés és szolgáltatásnyújtás. A diákok

nemcsak egy új készséggel, hanem azzal a gondolkodásmóddal és eszköztárral

távoznak, amely lehetővé teszi számukra, hogy saját ötleteiket továbbfejlesszék

és megvalósítsák.
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PROGRAMJAINK

INNOVÁCIÓS NAPOK (1 - 3 NAP)

Dinamikus innovációs napokat, illetve versenyeket tervezünk és valósítunk meg,

amelyek arra ösztönzik a diákokat, hogy vezetői szemlélettel gondolkodjanak.

Csapatmunkában kihívásokat oldanak meg, saját ötleteiket fejlesztik, majd azokat

professzionális módon mutatják be. A program élvezetes, lendületes és mélyen

tanulságos, ideális a hetedik–nyolcadik osztálytól felfelé, az általános iskola felső

tagozatában. Legyen szó egész iskolát megmozgató eseményről, vagy kisebb

létszámú programról, minden esetben az adott igényekhez igazodunk.
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PROGRAMJAINK

INNOVÁCIÓS KÖZPONTOK

A munkánk központi eleme, hogy segítünk az iskoláknak saját Innovációs

Központ létrehozásában, amely egy diákok által működtetett alkotó és fejlesztő

térként valósulhat meg. Itt a fiatalok ötleteket dolgoznak ki, projekteket és

terveket fejlesztenek, illetve akár saját kezdeményezéseiket is elindíthatják.

Teljes körű támogatást biztosítunk: képzést, tananyagokat, mentorálást és

folyamatos szakmai segítséget, mindezt az adott iskola teréhez,

időbeosztásához és céljaihoz igazítva.

INNOVÁCIÓS GYORSÍTÓ PROGRAM

Vannak diákok, akik már rendelkeznek egy jó ötlettel, de nem tudják, hogyan

valósítsák meg. Számukra hoztuk létre Innovációs Gyorsító Programunkat.

Társadalmi felelősségvállalásunk részeként ezt a programot teljesen

díjmentesen biztosítjuk hátrányos helyzetű diákok számára. Lépésről lépésre

kísérjük őket az ötlet pontosításától, a prototípus elkészítésén át, egészen a

bemutatásig. Mentorálással, workshopokkal és finanszírozási lehetőségekkel

segítünk abban, hogy az elképzelések kézzelfogható, valódi eredménnyé

váljanak, függetlenül attól, honnan indulnak.



Innovációs napok (1-3 nap)



Mi biztosítunk mindent, amire szükség van:
Minden szükséges eszközt, tananyagot, digitális forrást, struktúrát és szakmai támogatást mi

biztosítunk. Az iskola pedagógusainak egyetlen feladata, hogy részt vegyenek az értékelésben, és

örömmel figyeljék, ahogyan a diákok kibontakoznak.

Azoknak az iskoláknak, amelyek nagyobb láthatóságot és erősebb közösségi jelenlétet szeretnének,

egyedi arculattal ellátott, egész iskolát megmozgató versenyeket is kínálunk. Ezek kiváló lehetőséget

adnak az innováció bemutatására, valamint az iskola megítélésének erősítésére a szülők és a helyi

partnerek körében.

Azoknak a diákoknak pedig, akik különösen kiemelkedően teljesítenek, lehetőséget biztosítunk az

ötleteik további fejlesztésére, szakmai iránymutatást nyújtunk a szellemi tulajdon védelméhez, valamint

hosszabb távú mentorálással segítjük őket abban, hogy elképzeléseiket a következő szintre emeljék.

Ezek nem csupán élvezetes programnapok, hanem valódi indulópontok a továbblépéshez.

Tegyük a következő iskolai eseményt olyanná, amelyet a diákok soha nem

fognak elfelejteni.
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INNOVÁCIÓS NAPOK

Ahol a kreativitás találkozik a
kihívásokkal, és a diákok felnőnek a
feladathoz. A legerősebb tanulási
élmények akkor születnek, amikor a
diákok teljesen bevonódnak, gyorsan
gondolkodnak és közösen oldanak
meg problémákat. Pontosan erről
szólnak innovációs kihívásaink és
programnapjaink.

Gyors tempójú, játékosított élményeket tervezünk a GondVan problémamegoldó módszertanra

építve az általános iskola felső tagozatától kezdve. A foglalkozásokat minden esetben az adott

iskola céljaihoz, tanévi rendjéhez és tantervéhez igazítjuk. Ezek nem hagyományos programok:

interaktívak, energikusak, és valós problémákon keresztül ösztönzik a diákokat az aktív

részvételre, együttműködésre és kreatív gondolkodásra.



GONDVAN
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A GondVan egy dinamikus, ötletindító

kihívás, amelyben a diákok olyan valós

problémákkal szembesülnek, amelyeket

nem ők választanak ki. Ezek a témák az

élelmiszer-pazarlástól és a digitális

függőségtől kezdve, a klímaváltozás miatti

népvándorláson át, egészen a jövő

közlekedéséig terjednek. A feladatuk az,

hogy véletlenszerűen kapott elemek

segítségével találjanak megoldást a

problémára.

Ez nem a szerencsén múlik, hanem egy

kreatív „edzés”, amely a csapatmunkát, az

innovatív és megoldásközpontú

gondolkodást, valamint a bátor ötletelést

fejleszti.

Minden kihívás egy Problémakártyával

indul, amely az 50 társadalmi, gazdasági,

környezeti vagy jövőorientált kihívás

egyikét mutatja be. Ezt követően a diákok

öt Útmutató Kártyát húznak,

kategóriánként egyet: a megoldás típusa,

iparág, finanszírozási megközelítés,

megvalósítási modell és működési

szemlélet.

Egy Joker Kártya váratlan akadályt, vagy

éppen előnyt ad a feladathoz. Több mint

2,5 millió lehetséges kombinációval,

minden egyes forduló teljesen egyedi.

A GondVan teljes mértékben strukturált

felépítésű, minden szakaszban beépített

iránymutatásokkal és támogató

lépésekkel. Ez ideálissá teszi már az

általános iskola felső tagozatától, hetedik

osztálytól kezdve, még akkor is, ha a

diákoknak nincs korábbi üzleti vagy

innovációs tapasztalatuk.

A felépítés biztonságos keretet ad a

sikerhez, miközben ösztönzi az önálló,

kreatív gondolkodást. Nem arról szól,

hogy valaki ismeri a helyes választ,

hanem arról, hogy megtanulja, hogyan

lehet egy megoldást felépíteni.

INNOVÁCIÓS NAPOK



INNOVÁCIÓS GYAKORLAT

(1–3 hónap)



INNOVÁCIÓS GYAKORLAT

Valódi készségek. Valódi képesítések. Valódi tapasztalat.
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Az Innovációs Gyakorlat egy készségalapú program,

amelyben a diákok egy szakmai, vagy szolgáltatáshoz

kapcsolódó készséget sajátítanak el, rövid távú

képesítést szereznek, majd erre építve valós

tapasztalatot gyűjtenek egy működő projekt kialakításán

keresztül.

Ez egy erőteljes, gyakorlatközpontú tanulási élmény,

amely életre kelti az elméleti ismereteket, különösen

azok számára, akik a cselekvésen keresztül tanulnak a

leghatékonyabban.

Az Innovációs Gyakorlat során a diákok nem csupán tanulnak a működésről,

hanem valóban meg is élik azt.

Akkreditált képzési partnerekkel dolgozunk

együtt, hogy rövid időtartamú, 1–3 hónapos

képesítéseket kínáljunk, amelyek több

iparágban is elismertek. A diákok a program

során különböző kulcsszerepekben

próbálhatják ki magukat, mint a működés, az

árazás, az ügyfélkapcsolat, a marketing, vagy a

logisztika, miközben technikai készségeket és

innovatív, megoldásközpontú szemléletet

sajátítanak el.

Miközben a diákok egy konkrét készség birtokába jutnak,

legyen szó kávékészítésről, rendezvényszervezésről, vagy

alap szintű programozásról, ehhez egy összehangolt,

gyakorlatorientált tanulási programot biztosítunk.

Megtanulják, hogyan határozzák meg szolgáltatásuk árát,

hogyan érjék el a célközönséget, miként kezeljék az

egyszerűbb pénzügyi kérdéseket, és hogyan mutassák be

ötleteiket magabiztosan.

Ez a teljesen integrált megközelítés biztosítja, hogy a

diákok ne csupán egy képesítéssel gazdagodjanak,

hanem egy olyan gondolkodásmóddal is, amely a való

életben is hasznosítható.

INNOVÁCIÓS GYAKORLAT



INNOVÁCIÓS GYAKORLAT
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Készségirány Képesítés (1–3 hónap)

Barista képzés
SCA Bevezetés a kávé világába / Barista

alapkészségek

Kerékpárszerelő
Cytech Technical One (Egyesült Királyság) /

Park Tool School tanúsítvány (nemzetközi)

Teniszoktatás ITF 1. szintű tenisz asszisztens képzés

SUP oktató ASI Stand Up Paddle 1. szint

Síoktató BASI 1. szint / NZSIA 1. szintű síoktató képzés

Jógaoktató
50 órás alap jógaoktatói tanúsítvány (Yoga

Alliance)

Kutyasétáltatás és állatgondozás
Második szintű állatgondozói képesítés

(OCN/NVQ jellegű)

Rendezvényszervezési asszisztens
1–2. szintű rendezvényszervezési képesítés

(AQA Unit Award / NCFE)

Korrepétálás és tanulástámogatás

Oktatói felkészítő képzés (FutureLearn /

egyetemi háttérrel támogatott szakmai

továbbképzés)

Digitális marketing
Google Digital Garage tanúsítvány / Meta

Blueprint képzés

Alap programozás és webfejlesztés
Meta Front-End fejlesztői tanúsítvány /

CodeFirstGirls Foundations képzés

Lehetséges gyakorlati irányok és képesítések

INNOVÁCIÓS GYAKORLAT



BEANQUEST
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A BeanQuest a saját fejlesztésű Innovációs Gyakorlat

modellünk, amely egy valódi, az iskolai campuson működő,

diákok által vezetett kávézóra épül. A diákok a Specialty

Coffee Association (SCA) keretében barista képzésben

vesznek részt, miközben a kávézó működésének minden

területét megismerik és kipróbálják, a készletkezeléstől és

árazástól kezdve a hűségprogramok kialakításán át,

egészen a vásárlói visszajelzések elemzéséig.

A BeanQuest során a diákok nem csupán tanulnak a

működésről, hanem valóban meg is élik azt.

A BeanQuest (BQ) egy diákok által működtetett

kávézó és valós üzleti tanulólabor, ahol a tanulás a

gyakorlati tapasztalaton keresztűl valósul meg.

Az eredmény több mint egy kávézó: egy teljes mértékben működő kezdeményezés, amelyet a

diákok hoznak létre, irányítanak és folyamatosan fejlesztenek. A folyamat során fejlődik

csapatmunkájuk, vezetői készségük, pénzügyi tudatosságuk és magabiztosságuk a

szolgáltatásnyújtás terén. Sok diák SCA tanúsítvánnyal és olyan gyakorlati tapasztalattal zárja a

programot, amelyet közvetlenül feltüntethet önéletrajzában, vagy egyetemi jelentkezésében.

INNOVÁCIÓS GYAKORLAT



Üzleti alapok és biztonság

A diákok elsajátítják a munkahelyi biztonság alapelveit, a

csapatmunkát és a professzionális hozzáállást, hogy

felelősségteljesen használják az eszközöket és megfelelően

kommunikáljanak a vendégekkel.

Piackutatás és termékfejlesztés

A diákok elemzik a fogyasztói szokásokat és trendeket, árazási

stratégiákat dolgoznak ki, valamint adatokra építve alakítják ki a

kínálatot és az itallapot.

Működés és pénzügyi irányítás

A készletkezelésben, költségvetés-tervezésben és a napi működés

szervezésében szerzett gyakorlati tapasztalatok fejlesztik a pénzügyi

tudatosságot és a stratégiai döntéshozatalt.

 

Marketing és ügyfélélmény

A diákok promóciós kampányokat terveznek, kialakítják az arculatot, és

valós helyzeteken keresztül fejlesztik az ügyfélkiszolgálást és a

vendégélményt.

Vezetés és minőségbiztosítás

A diákok vezetői szerepeket vállalnak, mentorálják társaikat, és

felelősek a minőség fenntartásáért, miközben ösztönzik az innovációt

és a problémamegoldó gondolkodást.
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HOGYAN MŰKÖDIK? 
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INNOVÁCIÓS KÖZPONTOK
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Az Innovációs Központ egy egész tanéven át

működő, gyakorlatorientált fejlesztőtér, ahol a

diákok az ötleteiket valódi cselekvéssé alakítják.

Legyen szó egy okos eszközről, egy közösségi

megoldásról vagy egy merész új szolgáltatásról, a

központ biztosítja a szükséges teret, eszközöket

és mentorálást ahhoz, hogy a fiatalok

felfedezzenek, alkossanak és felelősséget

vállaljanak. Itt az elméleti ismeretek túllépnek a

tananyag szintjén, és valódi tapasztalattá válnak.

EGÉSZ TANÉVEN ÁT
MŰKÖDŐ, ISKOLAI

KÖRNYEZETBE
ÁGYAZOTT

FEJLESZTŐKÖZPONT

Teljes körű szakmai támogatást nyújtunk ahhoz,

hogy az iskola önállóan hozza létre és működtesse

saját Innovációs Központját, bevált

keretrendszereink, diákközpontú tanulási

útvonalaink, pedagógusképzéseink és tartalmi

támogatásunk segítségével.

Akár azonnal bevezethető, kész megoldásra van

szükség, akár lépésről lépésre szeretnék felépíteni

a programot, saját pedagógusaikkal együtt,

végigkísérjük a folyamatot, és biztosítjuk annak

hosszú távú fenntarthatóságát.

 Nézze meg az Innovációs Központ működését

a BSB-ben

(Kattintson ide)

A modell már sikeresen működik a British School of

Bucharestben, és teljes mértékben alakítható az adott iskola

órarendjéhez, erőforrásaihoz és tantervéhez.

Az általános iskola felső tagozatától kezdve a diákok valós

problémák mentén gondolkodnak és dolgoznak, minden

szakaszban támogatást kapva. Mert a jövő nem olyasmi,

amire megtanítjuk őket várni, hanem valami, amit már most

építenek.

INNOVÁCIÓS KÖZPONTOK



E-HUB A BRITISH SCHOOL

OF BUCHARESTBEN
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A British School of Bucharestben működő Innovációs Központ egy

egyedi, „hibrid” modell szerint működik, amely egyhetes helyszíni és

háromhetes helyszínen kívüli szakaszokra épül.

A diákok minden hónapban részt vesznek egy intenzív, helyszíni

héten, ahol szakértők vezetésével workshopokon, mentorálási

alkalmakon és közös fejlesztési folyamatokon dolgoznak. Az ezt

követő három, helyszínen kívüli hét során heti online egyeztetéseken

és csoportos státuszmegbeszéléseken folytatják a munkát,

visszajelzéseket építenek be, finomítják ötleteiket, és meghatározott

mérföldkövek felé haladnak.

Ez a struktúra ideális egyensúlyt teremt a keretek és az önállóság

között, elegendő teret adva a diákoknak arra, hogy valódi

megoldásokat dolgozzanak ki anélkül, hogy kapkodniuk kellene vagy

elveszítenék a lendületet.

A hatás kiemelkedő. Az üzleti ismereteken túl a diákok olyan, a való életben nélkülözhetetlen

készségeket fejlesztenek, mint az időgazdálkodás, az előadó készség, a vezetői képességek, a

konfliktuskezelés és a kitartás.

Ami kezdetben egy iskolai programként indult, mára egy komoly, diákok által működtetett

fejlesztőközponttá nőtte ki magát. Az Innovációs Központ egyre inkább valódi munkahelyi

környezetként működik, felelősségekkel, határidőkkel és olyan célokkal, amelyek messze túlmutatnak

az osztálytermen.

Ez egy olyan tér, ahol a diákok nem csupán készülnek a jövőre, hanem aktívan bele is lépnek.

Nézze meg az Innovációs Központ 

működését a BSB-ben

(Kattintson ide)

INNOVÁCIÓS KÖZPONTOK



SIKEREK A BSB INNOVÁCIÓS 
KÖZPONTBÓL
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BlindSpot – Okos technológia. Valódi változás. Látás mindenki

számára.

A BlindSpotot egy nyolcadik évfolyamos diák hozta létre. Ez egy övszerű eszköz, amely tapintási

visszajelzést és ultrahangos érzékelést használ a látássérült emberek támogatására, kiegészítve, vagy akár

kiváltva a hagyományos fehér botot.

A projekt teljes egészében az Innovációs Központban valósult meg, és szellemi tulajdonra fókuszáló

mentorprogramunk végigkísérte a fejlesztési folyamatot.

BellMe – A segítség egy szóra van.

A BellMe egy mobilbiztonsági alkalmazás, amelyet az Innovációs Központ egyik fiatalabb diákja

tervezett. Célja, hogy veszélyes helyzetekben diszkréten értesítse a barátokat, családtagokat vagy

vészhelyzeti kapcsolattartókat.

A projekt egy tanórai ötletelésből indult, majd prototípussá és bemutató prezentációvá fejlődött,

amely nemzetközi szinten is elismerést kapott a Blue Ocean Global Competition versenyen, ahol a

legjobbak között végzett. A fejlesztés jelenleg is folyamatban van helyi mentorok és technológiai

szakértők támogatásával.

Nézze meg a BlindSpot bemutatóját

(Kattintson ide)

Nézze meg a BellMe bemutatóját

(Kattintson ide)

ENTREPRENEURSHIP HUBS

A BlindSpot világszinten több mint 14 000 induló közül Európában a 3.
helyezést érte el, és azóta megkapta a szabadalmi oltalmat is.
Valódi megoldás egy valós problémára.

https://www.youtube.com/watch?v=Azu4gRqMkTM&t=5s&ab_channel=BlindSpot
https://www.youtube.com/watch?v=Azu4gRqMkTM&t=5s&ab_channel=BlindSpot
https://www.youtube.com/watch?v=hZyFTaPMF8E&t=1s&ab_channel=FilipLi
https://www.youtube.com/watch?v=hZyFTaPMF8E&t=1s&ab_channel=FilipLi


INNOVÁCIÓS GYORSÍTÓ

PROGRAM



INNOVÁCIÓS GYORSÍTÓ PROGRAM

A Diák Innovációs Gyorsító Program azoknak a fiataloknak szól, akikben ott van a szikra, egy

ötlet, amiben hisznek, de még nem tudják, hogyan vigyék tovább. Legyen szó termékről,

szolgáltatásról vagy társadalmi innovációról, a megfelelő emberekkel, eszközökkel és átlátható

keretrendszerrel vesszük körül őket, hogy valódi előrelépést érjenek el.

MELIORA SOLUTION18

A diákok egyéni és kiscsoportos formában dolgoznak mentoraink, pedagógusaink és üzleti

szakértőink hálózatával. Közösen haladnak végig az ötlettől a fejlesztésig vezető úton, miközben

valódi hatással bíró, életszerű megoldásokat formálnak.

Partnereinken keresztül finanszírozási lehetőségekhez kapcsoljuk őket, valamint támogatást nyújtunk

a szellemi tulajdon védelméhez is. Ennek eredményeként olyan szellemi tulajdon portfóliót

építhetnek fel, amely komoly előnyt jelenthet egyetemi és ösztöndíj jelentkezések során.

Számunkra alapvető meggyőződés, hogy a

lehetőségek nem függhetnek a háttértől. Ezért a

hátrányos helyzetű diákok számára teljes körű

támogatást biztosítunk díjmentesen, hogy a jövőt a

tehetség formálja, ne az anyagi vagy társadalmi

előnyök.



SZELLEMI TULAJDONHOZ
KAPCSOLÓDÓ SZOLGÁLTATÁSOK
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Kathryn Vatt korábbi amerikai

szabadalmi szakértő és nemzetközi

innovációvédelmi szakértő

Mi abban hiszünk, hogy az innovatív ötletek mögött álló alkotóknak

világos iránymutatásra, biztonságra és védelemre van szükségük

ahhoz, hogy elképzeléseik valóban megvalósulhassanak. A jó ötletek

akkor tudnak fejlődni és értéket teremteni, ha megfelelő szakmai

támogatás áll mögöttük, és ebben az ötletek jogi védelme

kulcsszerepet játszik.

Ezért dolgozunk együtt Kathryn Vatt-tal, aki korábban az Egyesült

Államok Szabadalmi Hivatalában dolgozott vizsgálóként, és ma

világszerte támogat innovátorokat. Célunk, hogy diákjaink és alapítóink

a lehető legjobb szakmai segítséget kapják ötleteik védelméhez és

tudatos továbbfejlesztéséhez.

Kathryn több mint 25 év tapasztalattal segíti az alkotókat

abban, hogy ötleteik megfelelő jogi védelmet kapjanak.

Pontosan ismeri a szabadalmi folyamat működését, érti,

hogyan születnek a döntések az innovációk értékelésekor, és

abban támogatja a résztvevőket, hogy magabiztosan,

átlátható módon haladjanak végig ezen az úton.

Mi azért építettük be ezt a támogatást programjainkba, mert

hisszük, hogy a tehetség akkor tud igazán kibontakozni, ha az

alkotók nemcsak ötletekkel, hanem tudással és védelemmel is

rendelkeznek.

SZELLEMI TULAJDON

Hogyan támogatja Kathryn az innovátorokat

Kathryn szorosan együtt dolgozik az alkotókkal annak érdekében, hogy

 felmérje, egy ötlet alkalmas lehet-e szabadalmi védelemre

szakmai szabadalmi kutatást és működési szabadság elemzést végezzen

erős ideiglenes, végleges műszaki és formatervezési szabadalmi bejelentéseket készítsen

olyan jogvédelmi stratégiát alakítson ki, amely támogatja a finanszírozást, a

partnerségeket és a piacra lépést

időben azonosítsa a lehetséges kockázatokat, hogy az alkotók magabiztosan

haladhassanak tovább megerősítse az innováció jogi védelmét és átláthatóságát még a

megjelenés előtt

Munkája lehetővé teszi, hogy az alapítók bátran újítsanak, miközben biztonságban tudják azt,

amit létrehoznak.



NEMZETKÖZI INNOVÁCIÓS 
VERSENY
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Új megközelítés, valódi tanulás

A verseny egyedisége abban rejlett, hogy nem

csupán feladatot adtunk, hanem végig is vezettük a

diákokat a tanulási folyamaton. Öt egymásra épülő

fázisban, online workshopok segítségével

fejlesztették megoldásaikat, a GondVan játékos

módszertanra építve. A folyamat egy személyes

döntőben csúcsosodott ki, ahol a diákok

nagyközönség előtt mutatták be ötleteiket.

Első alkalommal megrendezett nemzetközi

innovációs versenyünk már az induló évben több

mint 150 diákot vonzott, annak ellenére, hogy

nem hirdettük meg nyilvánosan. A jelentkezések

célzott iskolai meghívásokon keresztül érkeztek

Romániából, Bulgáriából, Moldovából és

Magyarországról. A résztvevők összesen 28

különböző nemzetiséget képviseltek.

NEMZETKÖZI INNOVÁCIÓS VERSENY

Nemzetközi döntő, globális jövő

A döntő zsűrijében helyi vállalkozók,

pedagógusok és a Romániában szolgáló brit

nagykövet is részt vett. A verseny sikerére

építve 2026-ban újra elindítjuk a programot,

ezúttal nyílt jelentkezéssel, minden diák

számára elérhetően, iskolától és földrajzi

helytől függetlenül.

Neuroshift
A NeuroShift a British School of Timișoara egyik

döntős közösségi projektje, amely a drog- és

alkoholfogyasztás megelőzésére fókuszál a diákok

körében.
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meliorasolution.com

tom.maracsko@meliorasolution.com

info@meliorasolution.com

Tel: +36501388883

WhatsApp: +40770413580

WeChat: arika46

Maracskó Aurél

Alapitó

MELIORA SOLUTION

Tanuljunk együtt


